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Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Priemerne spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2020. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mestskej časti

Vrakuňa je mestská časť Bratislavy v okrese Bratislava II, ležiaca vo východnej časti 
mesta pri Malom Dunaji. Historicky bola samostatnou obcou; jej prvý názov Verekne 
sa uvádza v súvislosti so stredovekým osídlením. Dnes má charakter obytnej 
mestskej časti s rodinnými domami, sídliskami, zeleňou pri Malom Dunaji a väzbami 
na Ružinov, Podunajské Biskupice a Žitný ostrov. Výrazným prvkom je Vrakunský 
lesík a rekreačné trasy popri vode.

Služby

Mestská časť poskytuje miestnu samosprávu, školský úrad, sociálne služby, kultúrne 
a voľnočasové programy. Oficiálne školské stránky uvádzajú tri základné školy – ZŠ 
Rajčianska, ZŠ Železničná a ZŠ Žitavská. Sieť materských škôl tvorí MŠ Bodvianska 
s elokovaným pracoviskom Šíravská, MŠ Kaméliová s elokovaným pracoviskom 
Hnilecká a MŠ Kríková. Voľný čas podporuje Vrakunské voľnočasové centrum, 
knižnica, ihriská, športoviská a komunitné aktivity. Dopravné spojenie zabezpečujú 
autobusové a trolejbusové linky, cestné ťahy a väzba na letisko a východné okraje 
Bratislavy.

Ekonomika mestskej časti

Ekonomika Vrakune je najmä rezidenčná a servisná. Tvorí ju školstvo, verejné služby, 
sociálne služby, maloobchod, drobné podnikanie, gastro, remeslá a menšie 
prevádzky. Poloha pri dopravných koridoroch a blízkosť Ružinova, letiska a 
Podunajských Biskupíc vytvára dochádzkové možnosti aj priestor pre služby. Výzvami 
sú dopravná záťaž, kvalita verejných priestorov, protipovodňová a environmentálna 
starostlivosť o Malý Dunaj, školské kapacity a obnova sídliskovej infraštruktúry.
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